

气囊也有“保质期”

汽车安全装置保养注意

现在,安全气囊、ABS(刹车防抱死)等安全装备已经成为了大多数轿车的标准设备。而这些不可缺少的安全装备也成为消费者购车的重要参考因素。可您知道吗,这些安全装备也很娇气,同样需要悉心保养。

安全气囊有“保质期”,使用中要注意

汽车有了安全气囊当然安全系数提高了,但您知道安全气囊也有保质期吗?安全气囊的保养不像车身外观保养那样直观,很容易被忽视,忽视了对安全气囊的保养,安全气囊就有可能成为“隐形杀手”。为此,记者请教了专业人士,教大家咋保养安全气囊。

据有关汽车安全方面专家介绍:安全气囊必须配合安全带使用才能保证车主的驾驶安全。车主不要在前排乘客安全气囊处摆放香水瓶、粘贴饰品,一旦安全气囊打开,这些物品会被气囊弹出伤害驾乘人员。平时应尽量避免高温和静电,不要让

气囊和传感器处于高温和静电环境下,以免引发安全气囊错误打开;还要避免意外磕碰、震动气囊传感器,以免造成安全气囊突然展开;不要擅自改变安全气囊系统及其周边布置,不能擅自改动安全气囊系统线路,不要擅自更改前保险杠和车辆前部结构;如果车辆安装有侧安全气囊且侧气囊安装在座椅上,就不要给座椅安装坐垫。

专家表示:车辆在正常使用周期内安全气囊基本不会发生故障,可每行驶一至两万公里后到4S店检查安全气囊及其附属部件,但在使用十年之后安全气囊的质量就难以保证了,必须进行彻



底检测,有条件的话应及时更换。李晓斌师傅指出:安全气囊指示在车辆启动6秒~8秒后依然闪烁或长亮不熄,就表示安全气囊出现故障;

车辆在运行过程中,安全气囊指示灯闪烁5秒后长亮,也表示安全气囊出现故障,这必须及时到4S店检查、处理,别让安全气囊成为“杀手”。

ABS故障灯亮,原因挺多别惊慌

ABS刹车防抱死系统是现在轿车上比较普遍的主动安全装备,当驾驶员紧急制动时快速踩下制动踏板后,前轮不会抱死,转向能力依旧存在,那就完全可以在制动时采取转向措施避开前方的危险,保证汽车的方向稳

定性。ABS最重要的功能并不是为了缩短制动距离,而是为了能够尽量保持制动时汽车的方向稳定性。而始终踩住刹车踏板不放松的正确制动动作是让ABS起作用的关键。

专家提醒司机朋友:

ABS故障警告灯突然亮起时不要惊慌,车子的制动系统仍可以工作,将车平稳开到维修站即可;如果ABS和手刹灯同时点亮,则预示车辆的制动系统可能出现严重故障,此时切不可继续行驶,应立即将车减速停靠路边,及

时与维修站联系救援。特别提示:有ABS的车辆每个轮子上都有ABS传感器,冬季ABS传感器很容易被冰雪“覆盖”,从而导致ABS失灵,所以冬季及时清洁轮胎很重要。

据《新文化报》

东风Honda艾力绅携手CR-V继续引领多功能乘用车市场

在经历了A级家轿市场的井喷之后,中国汽车市场的热度逐渐开始向多功能乘用车转移。在此背景下,国内各大车企开始发力,一时间多款从低端到高端的各类SUV及MPV车型顺势而生。然而就目前而言,拥有着CR-V及艾力绅两款精品多功能乘用车的东风Honda毫无疑问已经走在了这个市场的前列!

在取得了SUV市场上的辉煌战绩之后,东风Honda迅速将目光延展到了MPV车型之上。2012年6月于深圳车展上正式发布的艾力绅成为了东风Honda抢占多功能乘用车市场的第

二张王牌。与当初CR-V所面临的市场情况颇为相似的是,在艾力绅上市之初,国内对MPV的认知同样较为狭隘,仅局限于类似GL8之类的商务用车。

市场情况相似,产品力也同样超群。相对于目前市场上的MPV车型,艾力绅“全三排”的品牌主张,更好的满足了商用兼用的用户需求;轿车化底盘的开发理念让MPV也成为了“驾驶者之车”;高效节油的动力组合以及ECON智能化绿色节能辅助系统的加入,让MPV彻底的摆脱了“油老虎”的形象;而全系标配双侧电动滑门、堪比沙发的舒适座椅、智能

化多功能显示系统等配置更是给予艾力绅“豪华、舒适、科技”多重特性,实现了“宜家宜商”的MPV全新革命。

从2004年上市初,CR-V便凭借着“大空间”、“低油耗”、“高安全”等优势,颠覆了人们以往对SUV车型“费油”、“难操控”等固有的负面认知,开创并引领了“城市SUV”细分市场甚至是整个SUV市场的繁荣与壮大。

随着在国内多年的销售以及历经多次的更新换代,CR-V成功积累了“销量第一”、“安全第一”、“节油第一”、“质量第一”、“产品魅力第一”、“环保第一”、“保值率第一”的七项领先优势。同时

在2012年新版C-NCAP公布的第一批车型评价结果中显示,CR-V再度引领安全标准。据了解新规则相比老规则执行标准更为严苛,碰撞速度更高,安全测试项目更多,并调整了安全星级的评定标准,总分由51分提升到62分,新CR-V以57分的成绩摘得首批新规定测试车型的最高分,获得5星安全评价。超群的产品力带来的必然是用户的青睐,2012年8月初CR-V在北京举行了第70万辆车的交车仪式,宣告着SUV正式成为国内首款突破70万销量大关的SUV车型,成为SUV市场毋庸置疑的王者!

长安力量 非试不可

继第三季“惠聚感恩季”之后,长安商用车第四营销季全国推广活动“长安力量 非试不可”于2012年9月1日正式拉开帷幕。本活动以欧诺1.5VVT试乘试驾的形式展开,由媒体试驾会、快乐周末试驾会、店内试驾促销活动等几大精彩版块组成。活动从9月1日起至12月31日,为期四个月。

专业媒体试驾会分为1场全国媒体和4个区域试驾会两个部分,全国媒体试驾会将于2012年9月在美丽的内

蒙呼伦贝尔草原举行,来自网络、电台、报纸等全国各地的主流媒体朋友将齐聚于此,一同体验长安欧诺1.5VVT的商务新动力。与此同时,东西南北4大区域媒体试驾会也将于2012年9月至10月分别在山东、湖北、成都、浙江等4个城市相继举行。

为了让广大用户也能亲身体验到欧诺1.5VVT的澎湃动力,长安汽车将在全国开展300场的“欧诺1.5VVT快乐周末试驾会”活动。“快

乐周末试驾会”分为“静态展示、趣味互动、其他车型体验、幸运抽奖”四大版块。用户不仅能够展示品鉴环节零距离的感受欧诺1.5VVT时尚气派的外观、商务多能车的超大空间,还能在趣味互动竞赛中快乐竞技争夺好礼。而在其他车型体验环节中用户可以通过“看、感、行”体验长安欧诺1.5VVT的与众不同。另外,所有参与活动的用户均可参加现场幸运抽奖,一等奖可获得价值2000元礼品!

“欧诺1.5VVT快乐周末试驾会”真可谓体验在其中,乐在其中,惊喜在其中!

活动期间,全国各地长安汽车经销商也将相继开展团购惊喜优惠、来店试驾有礼、购车有礼等丰富多彩的店内促销活动。其中,为庆祝长安金牛星上市2周年,特别推出金牛星标准型39900元回馈广大用户。

长安欧诺1.5VVT商务新动力,让您体验各种精彩,收获各种惊喜。长安力量,非试不可!邀您共同参与!

爱车小贴士



来教教维修车时如何正确使用千斤顶



车辆被千斤顶顶起时,决不能启动发动机,因为发动机的振动或车轮的转动,都会使车辆从千斤顶上滑下来造成危险。

各种车型的汽车为确保安全,使用千斤顶时一般都有固定的位置,不能用千斤顶支在保险杠、横梁等部位。

汽车维修人员千万不能在无支撑的车下工作,更换车轮时,乘客不能逗留在车上,因为他们的运动可能引起车辆从千斤顶上滑落下来。

如果在换胎时没有千斤顶,可根据拆换轮胎的位置的不同,采取不同的应急措施。

拆换双轮的外侧轮胎时,可使车的内轮停在垫有适当高度的木块或石头上,使外轮胎悬空更换。要注意拉紧手制动和塞好前轮。

拆换前轮或后内轮轮胎时,用石头或砖头将车的前轴和后桥垫稳,在要拆的轮胎下面挖坑,使轮胎悬空可更换。

据《大河网》

汽车音响保养方法教你咋保护爱车的嗓子



时刻留意高温潮湿。现在大部分车都装备了CD设备,夏末秋初影响汽车音响正常工作的因素主要就是高温和潮湿。因为汽车音响多安装在仪表板的上部,为了避免太阳光的照射,使用遮阳板效果较好。如果门窗密封条不严应更换,否则扬声器容易锈蚀和损坏,甚至造成短路烧毁主机。

而雨季来临湿度加大,CD唱片表面经常会有一层雾气,会产生读盘困难,最好每隔一段时间擦拭一次。如果是改装CD驱动器,为了避免

潮湿,不要安装在座位下面,最好安装在车身的高处,但是不要安装在后风挡玻璃处,温度过高会使电子元件和激光头加速老化。

小心磁带变形发霉。除了CD之外,还有不少车仍在用磁带音响。如果磁带上目录卷翘起,要粘贴好或撕掉,否则会发生不出带的故障。磁带在长时间不使用或关机时,最好将磁带退出,有些磁带放入后压带轮会压住磁带,时间长了会导致压带轮变形。

据《华商网》

